

无需绕道上海 南京直飞海岛

# 这个春节 包机很忙

春节打算去马尔代夫享受一下阳光浴?想去巴厘岛体验一下顶级Spa?告诉你,不用再携家带口,拖着大包小包去上海转机了!这个春节,直航包机产品搅热了旅游市场,从普吉岛、清迈、柬埔寨、沙巴,到巴厘岛、马尔代夫……南京游客可以有不少选择,而且,还可以吃完全家团聚的年夜饭再开启快乐旅程。 现代快报记者 邓倩 马晶晶

## 更便捷 南京出发,不奔波

为抢占春节出游市场,南京各大旅行商进军春节包机市场,中国国旅(江苏)国际旅行社出境中心海岛部经理陈莉表示,今年的产品较往年而言明显丰富很多。不仅包机产品的目的地较往年多,每一个目的地也有很多不同类型的线路可以供游客选择,单是海岛这一块,每天都有不同的线路出发。

“包机最大的优势有二,一是方便,不用到其他城市辗转倒飞机;二是便宜,机票的成本降下来后,旅行成本自然也会降下来。”全国出境游十大批发商之一九州风行旅行社海岛部经理邵亚东介绍,今年该旅行社着重推广的包机产品是南京直达马尔代夫,且一下子签了7年合同,就是说无特殊情况,7年内的每周三,南京市民均可在家门口直飞马尔代夫,而不用辗转至上海、北京出发。

“南京市场潜力很大,孕育一下,近几年应该会有爆发。”邵亚东用包机马尔代夫举例。据统计,南京以及南京周边每年约有两三万人前往马尔代夫,而包机一年约有一万多舱位,预计销售不成问题。首航将于2月4日起飞,目前已基本售罄。

## 更火爆 启动慢,但大多数售罄

由于今年过年较晚,学生放假也晚了一些,以往过完元旦就会启动的春节游报名热潮被延到了两周前,但势头十分强劲。“从2月4号开始到2月25号之间出发的旅游线路报名情况都非常火爆,基本上是学生放假的这一段期间。”江苏省中旅海岛部副经理吉红梅谈道,“不少海岛线路都已经售罄,仅剩沙巴、马尔代夫还有余位。”

“今年旅游除了欧洲游比较淡外,其他的都还不错。”中青旅江苏公司事业部经理刘锴表示,目前包机产品有余位的仅剩泰国芭提雅、柬埔寨等线路。万达原野国际旅行社副总经理单巍也表示,市场的反应的确很好,海岛的销售量已经达到了70%。她认为,这与今年产品的高性价比是分不开的。“我们在线上线都做了不少活动,优惠力度很大,令一些中高端的海岛产品价格与较低端的产品价格持平,甚至更低,受到了不少游客的欢迎。”

而春节期间的线路,虽然价格略高,但服务和游玩体验都远高于平时。“我们非常重视春节期间产品的服务。”据单巍介绍,春节期间出发的线路会加入一些更有趣的元素,如巴厘岛的春节行程中,特意为游客安排了在玻璃房中的用餐,让孩子更加亲近自然,而这在其他任何时间出发的线路中都是没有的。

## 更贴心 吃完年夜饭再旅行

据吉红梅介绍,在海岛游方面,更多客人青睐于年前回来或是年后出发,选择在过年7天假期出游的客人相对较少,这可能是受传统观念的影响,游客仍希望按传统的方式,在家吃个团圆饭过年。“但现在春节假期的位子都已经卖完了。”

“今年,出现了不少大年三十晚上11点左右航班起飞的路线,比如飞柬埔寨和清迈的线路。这样一来,游客完全可以在家吃年夜饭,再去机场。”单巍介绍道,“这对于既希望在境外过年,又不希望错过传统庆祝方式的游客而言,是一个特别好的选择。”

今年还有一个有趣的现象:客人在选择沙巴为目的地时,更加偏向于自由行的行程安排;原本只有自由行的马尔代夫今年则推出了两日出海游的安排。这些产品中不一样的设计,令线路所面对的人群更为广泛。马尔代夫也不再是年轻人的专属,老年游客的目光也开始投向它,“因为很多老年人去了海边不知道怎么玩,我们线路设计时也考虑到了这一点,有一条线路包含了出海游、黄昏烧烤、看海豚、马累市区的小观光,这样能吸引家庭游、中老年人出游。”邵亚东说,飞往马尔代夫的首航中40%游客都选择了这条线路。